



扫码关注

《安徽科技报》官方微信

安徽省科学技术协会主管

安徽省科技创新服务中心主办

安徽科技报



扫码阅读

《安徽科技报》数字报

安徽科技报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0023
邮发代号:25-5 总第5263期

农历甲辰年五月廿八 星期三
本期16版 2024年7月

3 日

网址:Http://www.ahkxww.com
邮箱:ahkjb2003@163.com



梁言顺在六安市金寨县调研时强调

继承革命传统赓续红色血脉 凝聚现代化美好安徽建设的奋进力量

王清宪参加

金寨县是中国革命的重要策源地、人民军队的重要发源地,是习近平总书记2016年考察安徽的第一站。6月30日,省委书记梁言顺到六安市金寨县瞻仰革命烈士纪念馆、红军纪念馆、革命博物馆并调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要讲话指示批示精神,继承革命传统,赓续红色血脉,牢记初心使命,凝聚现代化美好安徽建设的奋进力量。省委副书记、省长王清宪,省领导张韵声参加。

山山埋忠骨,岭岭树丰碑。巍峨耸立的革命烈士纪念馆,在苍松翠柏的映衬下,显得格外庄严肃穆。梁言顺、王清宪来到金寨县红军广场,沿着台阶缓步行至纪念馆前肃立,敬献花篮并深深鞠躬,表达对革命烈士的深切缅怀和无限敬仰。随后,梁言顺、王清宪绕着瞻仰革命烈士纪念馆,仔细察看基座上的碑文和浮雕,缅怀当年红军浴血奋战的峥嵘岁月。梁言顺动情地说,大别山老区人民以大无畏的牺牲精神和视死如归的坚定信念,为中国革命事业建立了彪炳史册的历史功勋。要沿着革命前辈的足迹继续前行,确保红色江山永不变色、代代相传。

走进红军纪念馆、革命博物馆,梁言顺、王清宪瞻仰实物照片和红军烈士英名册等,了解红四方面军、红二十五军、红二十八军等革命队伍的革命历史。梁言顺说,一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂,大别山二十八红旗不倒,谱写了波澜壮阔的革命史诗。我们要牢记



6月30日,省委书记梁言顺来到六安市金寨县红军广场,向革命烈士敬献花篮。

安徽日报记者 杨竹摄

习近平总书记嘱托,弘扬伟大建党精神,把红色资源利用好,把红色基因传承好,汲取前进力量,担当历史使命,为谱写中国式现代化安徽篇章不懈奋斗。

花石乡大湾村曾是重点贫困村,2016年4月习近平总书记专程来这里考察。8年多过去了,如今这里旧貌换新颜,一派物阜民丰景象。走进村民陈泽平、陈泽平、汪能保家中,梁

言顺与他们细细算起收入账,得知乡亲们收入越来越高,他高兴地说,大家日子越来越红火,说明脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接成果显著,这是以习近平同志为核心的党中央关心关怀的结果。各级党委政府要认真践行以人民为中心的发展思想,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,让老区人民的生活更加幸福美好。

来到大湾村旅游服务中心,梁言顺、王清宪认真观看习近平总书记考察金寨专题片,参观“追梦路上的大湾村”图片展,调研大湾农产品中心。梁言顺说,乡村振兴战略是新时代“三农”工作的总抓手,要深入实施乡村振兴战略,大力发展乡村旅游,做好“土特产”文章,加快农村一二三产业融合发展,实现农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

调研中,梁言顺、王清宪实地察看梅山水库防汛准备,听取全省防汛工作汇报。梁言顺强调,当前我省已全面进入主汛期,防汛救灾形势严峻。要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,强化风险意识、底线思维,动态跟踪雨情水情汛情变化,全面排查和防范山洪、泥石流、城市内涝等灾害,做好防汛救灾力量和防汛物资等充分准备,完善工作预案,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。各级各部门特别是领导干部要守土担责尽责,提高应急调度、联合作战能力水平,扎实做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作,全力守护好河湖安澜、群众安全、社会安定。(通讯员 宗禾 安徽日报记者 李浩)

牢记初心使命 砥砺前行前行

全省各地各单位庆祝中国共产党成立103周年

坚定信心跟党走,砥砺前行新征程。连日来,全省各地各单位组织开展主题鲜明、形式多样的活动,庆祝中国共产党成立103周年,热情讴歌党的光辉历程,弘扬伟大建党精神,激励广大党员传承党的优良传统,牢记初心使命,真抓实干开拓奋进。

省直各单位纷纷举行庆祝中国共产党成立103周年党课报告会,表彰“两优一先”代表,激励机关党员干部干在实处、走在前列。

6月27日,省直机关工委举办省直机关庆祝建党103周年专题党课报告会,邀请北京大学教授作题为《延安精神与中国共产党的优良作风》的辅导报告,通过一个个有画面感的场景和生动具体的讲述,为现场1500余名党员干部深刻阐释了中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、社会主义为什么好的道理学理哲理。

光荣在党50载,一生践行为初心。全省各级党组织通过召开有关会议、举行颁发仪式、上门颁发等方式,在“七一”前向符合条件的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

初心映华章,荣光传薪火。6月26日,安庆市举办“新老党员面对面 薪火相传话初心”

集体过“政治生日”活动。会上,向当月过“政治生日”的各领域党员代表发放“政治生日”贺卡,全体参会人员还参加了新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词仪式。

6月29日,南陵县举办“集结在党旗旗下”活动,活动以“党旗下一——我们砥砺前行”为主题,分“接力前行勇奋斗”“实干实绩助发展”“超越进取树榜样”三个章节进行,现场表彰了记三等功公务员代表、“两优一先”代表等,并开展重温入党誓词活动,邀请党史专家上党课。

追寻红色印记,传承红色基因。各级党组织组织党员就近参观红色教育基地、党性教育基地等,教育引导广大党员坚定理想信念,赓续红色血脉,矢志不渝跟党走。

“七一”前夕,庐江县各级党组织结合“主题党日”活动,组织5万余名党员就近参观新四军江北指挥部纪念馆、中共庐南地区早期组织陈列馆等革命历史纪念馆,重温红色历史,感悟初心力量,在传承党的光荣传统中坚定信仰追求,汲取奋进力量。

亳州市举行“党员讲微型党课”总决赛,15名选手以身边人讲身边事,用小故事诠释大道理。同时,组织开展优质“微型党课”巡讲暨

“万堂党课进基层”活动,引导广大党员牢记初心使命,弘扬伟大精神。

崇尚先进、争当先进。各地深化“学习身边榜样”活动,通过评选表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,广泛宣传“两优一先”先进事迹,营造创先争优氛围,引导广大党员牢记党的宗旨,学习先进、争当先进。

初心如磐,使命在肩。广大党员立足岗位,勤勉履职、践行宗旨,无私奉献、冲锋在前,以实际行动为党旗添彩、为党徽增光。

合肥市庐阳区亳州路街道鲁园社区党委联合区税务局党委、祥源广场楼事会,开展“红色赋能聚力 做实党建惠企”迎“七一”党建活动,组织20家楼事会成员单位参加,持续擦亮“党建惠企”品牌,赋能营商环境优化,用心用情为企业办实事、解难题。

以“汛”为令,闻“汛”而动。6月中下旬以来,黄山市遭遇极端特大暴雨天气,全市各级党组织充分发挥“主心骨”作用,组织动员党员群众,组建900余支党员先锋队,2万余名党员干部下沉参与应急抢险,在抗洪抢险斗争前线冲锋陷阵,筑起防汛“红色堡垒”,全力守护人民群众生命财产安全,以实际行动为党旗增光

添彩。

“七一”前,全省各级党组织还广泛开展走访慰问活动,组织党员干部下基层、进家门,走访慰问生活困难党员、老党员、老干部、因公去世的党员干部家属、特困群众等,听取意见建议,帮助解决实际困难,让基层党员群众充分感受到党的关怀和温暖。

学纪、知纪、明纪、守纪。各地各单位把庆祝建党103周年,与正在开展的党纪学习教育结合起来,通过讲授专题纪律党课、开展警示教育等形式,引导党员干部用党规党纪校正思想和行动,永葆忠诚干净担当政治本色。

省委网信办举办“学党纪·迎七一”主题演讲活动,11名青年干部围绕党纪学习教育,以PPT、视频、音频、图片等形式,结合自身学习、成长、工作经历,从不同角度阐述对党纪的学习感悟、对党的崇敬热爱。

肥东县桥头集镇在“七一”庆祝大会表彰环节结束后,播放了警示教育片,全场党员通过观看发生在身边的反面案例,受警醒、明底线、知敬畏,自觉用党纪的“戒尺”警醒约束自己,做到知纪于心,履纪于行。

(安徽日报记者 黄永礼)